

还有谁不知道这里有“显眼包”？

快来继续打卡领福利！

带着宁波“显眼包”出街，在永寿街玩转“时尚”；
挑个天气好的时候，带上宁波晚报，去山脚露营打卡；
在东部银泰、万象城的街头偶遇巨型报纸……

11月24日至26日，“最美人间烟火”2023宁波晚报粉丝节暨伙伴嘉年华将在iPN渔轮厂启幕。11月18日起，宁波晚报在全城开启互动打卡系列活动，邀请粉丝寻找或带着有宁波晚报元素的物件，一起发现宁波之美，或回忆与宁波晚报的点滴过往。打卡活动启动以来，粉丝们留下了哪些与宁波晚报的“深情表白”？



背着“显眼包”逛街。

说起宁波晚报，他们都有什么故事

他们曾是宁波晚报小记者——
20多年前，第一批小记者从宁波晚报出发，如今，当年的小记者把自己的孩子送到了宁波晚报的舞台，学习怎么记录校园事件、关注社会热点。

“1998年，我光荣地成为宁波晚报小记者，还领到一个小记者证，现在这个证还在家里的百宝箱里藏着。”“我小时候是晚报小记者，等我的孩子长大了，我也要让他成为小记者。”“宁波晚报28年了，我和晚报同龄，现在一直还是

忠实的粉丝。”
他们从宁波晚报看到过更广阔的世界——
一份报纸，就像一扇窗，将读者的目光引向更加丰富多彩的世界。

“你好，宁波晚报！你让我知道了外面的世界很精彩，你催发我与伤病抗争的勇气，你鼓励我站起来重返社会！”粉丝“momo”在病中通过宁波晚报获取资讯。

他们有的是宁波晚报的忠实粉丝——
宁波晚报承载了许多新闻人

的理想与初心，亦承载了许多见过面或未曾谋面的读者朋友的期待。在粉丝们看来，没事看晚报，有事找晚报，生活早已离不开晚报，每一个版面，都会给你传达“不同的意义”。

“记忆中，宁波晚报是送报员骑着自行车挨家挨户送的，有的是背着袋子吆喝。几十年过去了，晚报与时俱进，更贴近百姓民生，每年我都给父母订一份，闻着墨香，评论时事。希望宁波晚报越办越好！”粉丝“zy”表示。

带上宁波晚报，他们都去哪里打卡

本届宁波晚报粉丝节将主题定为“最美人间烟火”。除了写下“深情告白”，粉丝们还带上报纸，走上街头，打卡不一样的“人间烟火”。

有的粉丝背上“显眼包”走进

最具烟火气的菜场，“鲜鱼嫩虾、碧绿蔬菜、青红辣椒，热热闹闹、挤挤挨挨”。平凡故事就发生在这里，一份报纸也更加鲜活。

有的粉丝则选择走一走宁波的老街，在永寿街上看庭院深深、

林木葱茏；在鸣鹤古镇咬一口热腾腾的年糕，找一把椅子坐下静静看报；在鼓楼，背上“显眼包”美美地拍照打卡。宁波晚报一直记录着城市里的平凡人们，粉丝们也同样记录着与宁波晚报的故事。

全城互动打卡系列活动将持续至11月26日，还不知道可以领取“显眼包”的粉丝们，可以继续通过以下3种方式，打卡解锁！

方式一：带着宁波晚报发现宁波之美

宁波晚报是城市变迁和冷暖的记录者，也是宁波之美的传播者。我们邀请您带一份宁波晚报或带宁波晚报元素的任何物品，去打卡并记录宁波之美。可以是自然风光、城市地标，也可以是街头烟火气的一角，或某个偶遇的暖心瞬间，或讲述您与宁波晚报的故事，皆可。

方式二：巨幅宁波晚报等你来打卡

“报纸”这种有温度的阅读载体，依然在被热爱着。近期，我们在东部银泰和万象城各准备了一张巨幅宁波晚报地贴，欢迎合影打卡！

方式三：来宁波晚报的“家”里逛逛，打个卡！

我们在宁波晚报的“家”——宁波报业传媒大厦门口也设置了本届粉丝节专属打卡点，这里有适合多种角度的合影框，等您来打卡。

打卡步骤：

- 1) 选取以上方式中的任意一种，拍上带宁波晚报元素的图片或视频；
- 2) 添加话题#宁波晚报粉丝节# #宁波晚报一路相伴#，在小红书或抖音或微博平台发布，并@宁波晚报。

奖品领取方式：

11月24日至26日，可凭打卡记录(各平台发布记录)到本届宁波晚报粉丝节现场(甬江大道177号iPN渔轮厂)服务台，领取礼物一份(先到先得)。

粉丝们还可以于11月24日至26日前往iPN渔轮厂体验现场活动，探索更多精彩！

记者 袁先鸣



宁波银行
BANK OF NINGBO

专业创造价值

一生信用 方寸间
精心呵护 保周全

